
Istenkúton is ünnepeltek

Írta: Bereczki Lajos

Kevésbé látványosan, mint a Jókai téren, de szerda este azért Istenkúton is
összegyűltek a közösségi házban azért, hogy együtt örüljenek a Legfelsőbb
Bíróság kedvező döntésének. Az Istenkúti Közösségért Egyesület (IKE) sokat tett
azért, hogy az évekig elhúzódó, civilek és a honvédelmi tárca között dúló
háborúskodás végül a pécsiek javára dőljön el.  

  
-    Peták Péter az IKE elnöke nem a Jókai téren ünnepel a többi CMM aktivistával együtt,
miért?
-    Úgy gondolom, hogy egy civil szervezetnek meg kell őrizni a függetlenségét és nem szabad
választási kampányban olyan rendezvényen szerepelni, ahol politikai pártok képviselői is
exponálják magukat. A CMM a kezdetektől olyan szervezet volt, amely pártszimpátiától
függetlenül tömörített embereket, akik egy közös érdektől vezérelve cselekedtek – semmiképp
sem akartak a Tubesre radart. Az IKE továbbra is civilként képviseli az itt élők érdekeit és
nyilván a továbbiakban mérlegeli, hogy van-e olyan cselekvési terület, amelyben a CMM-el
együtt tevékenykedhet. 

-    A CMM egyik legfontosabb célja a radarépítés megakadályozása sikeres volt. Van más,
támogatható elképzelésük, amely mellé érdemes odaállni?
-    Bizonyára van, hiszen a Mecsek fáinak megóvása, vagy az uránérc kutatás szintén felvet
olyan kérdéseket, amelyben lehet közös együttműködés a jövőben, de hangsúlyozom csakis
civil szervezettel kívánunk együttműködni, politika mentesen, hiszen mi magunk is ezeket az
elveket képviseljük.

-    A mai bírósági döntést hogy értékeli?
-    Rendkívül nagy öröm számomra és az egyesület tagjainak számára, hiszen évekig
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küzdöttünk azért, hogy törvényesen vessünk véget az elhibázott, de a honvédelmi tárca által
körömszakadtáig védett álláspontnak. Ma a Legfelsőbb Bíróság jogerős döntésével hatályon
kívül helyezte a Fővárosi Bíróság tavaly november végén meghozott, a Tubesre tervezett radar
építési engedélyezéséről szóló döntését. Eldőlni látszik tehát a kérdés nem lesz radar a
Tubesen. Ez számunkra évek óta a legjobb hír.
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